



Міністерство освіти і науки України

*Харківський національний технічний університет
сільського господарства імені Петра Василенка*

*Навчально-науковий інститут
бізнесу і менеджменту*

Кафедра обліку та аудиту

**«ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ, КОНТРОЛЮ
ТА ФІНАНСІВ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ І
ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ»**

**II Міжнародна науково-практична
інтернет-конференція**



30 жовтня 2020 року

Україна, м. Харків

Міністерство освіти і науки України
Харківський національний технічний університет
сільського господарства імені Петра Василенка

Навчально-науковий інститут
бізнесу і менеджменту

Кафедра обліку та аудиту

**«ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ, КОНТРОЛЮ
ТА ФІНАНСІВ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ І
ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ»**

**Матеріали II Міжнародної науково-практичної
інтернет-конференції**

*присвяченої 90-річчю з дня заснування
Харківського національного технічного університету
сільського господарства імені Петра Василенка*

30 жовтня 2020 року

м. Харків – 2020

УДК 657.1 (477)

Перспективи розвитку обліку, контролю та фінансів в умовах інтеграційних і глобалізаційних процесів: Матеріали II Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, присвяченої 90-річчю з дня заснування Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, 30 жовтня 2020 року / редкол.: Т.Г. Маренич [та ін.]; ХНТУСГ. – Х.: «Стильна типографія», 2020. – 266 с.

Редакційна колегія:

- Т.Г. Маренич** – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри обліку та аудиту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка;
- Р.Ф. Бруханський** – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри обліку та економіко-правового забезпечення агропромислового бізнесу Тернопільського національного економічного університету;
- Ю.О. Зайцев** – доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку та аудиту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка;
- І.О. Крюкова** – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри обліку і оподаткування Одеського державного аграрного університету;
- О.В. Назаренко** – доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку і оподаткування Сумського національного аграрного університету;
- Н.І. Рижикова** – доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку та аудиту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка;
- Н.О. Бірченко** – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку та аудиту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка;
- О.Г. Малій** – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку та аудиту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка;
- Н.М. Позняковська** – кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри обліку і аудиту Національного університету водного господарства та природокористування;
- С.В. Руденко** – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку та аудиту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка.

Тези доповідей розміщені в авторській редакції.

У Збірнику представлено результати наукових досліджень, які оприлюднено на II Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Перспективи розвитку обліку, контролю та фінансів в умовах інтеграційних і глобалізаційних процесів» та спрямовано на пошук нових наукових ідей щодо удосконалення бухгалтерського обліку, контролю та фінансів в контексті інтеграційних і глобалізаційних процесів та підвищення ефективності та конкурентоспроможності діяльності суб'єктів господарювання.

© ХНТУСГ, 2020

Секція 1

*Сучасні принципи,
методи і процедури
бухгалтерського
обліку в умовах
інтеграційних і
глобалізаційних
процесів*

МІСЦЕ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

*Карпенко Є. А., к.е.н, доцент,
Водоп'ян М. М., студент,
Вищий навчальний заклад Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»*

Жорстка конкуренція, ринкові умови господарювання обумовлюють необхідність впровадження ефективних методів управління підприємствами. При цьому облікова інформація стає основною передумовою результативного господарювання та засобом управління процесами відтворення.

Дані фінансового обліку забезпечують в основному потреби зовнішніх користувачів. Управлінський облік, в свою чергу, поглиблює, деталізує та доповнює дані фінансового обліку в частині витрат і доходів діяльності підприємства і надає інформацію з періодичністю та рівнем деталізації, який необхідний для менеджменту. Управлінський облік – це інтегруюча галузь економічних знань [1].

Система управлінського обліку у виробництві покликана шляхом реалізації інформаційної функції забезпечувати зворотній зв'язок між суб'єктом і об'єктами управління, тим самим максимально розвивати інші підсистеми, функції та механізми управління [2].

Для визначення місця, яке посідає управлінський облік в системі управління підприємством нами було опитано менеджерів різного рівня 25 підприємств м. Новомосковськ.

За результатами проведеного опитування ми дійшли висновку, що інформаційні потреби вищого рівня, середнього рівня та нижчого рівня управління суттєво відрізняються між собою. Але при цьому інформаційні потреби менеджерів кожного рівня управління були практично однаковим на всіх досліджених підприємствах.

Так, зокрема, стратегічне управління є прерогативою лише вищої ланки менеджменту. Управлінці вищого рівня зазначали, що управлінський облік повинен активно впливати на: вибір стратегії, постановку стратегічних завдань та шляхів їх досягнення;

проектування нових ринків збуту (в тому числі часу виходу на нові ринки); посилення конкурентоспроможності; маркетингову тактику підприємства; прогнозування ринкового середовища; прогнозування результатів фінансово-господарської діяльності підприємства з урахуванням факторів зовнішнього та внутрішнього середовища; перспективне планування, пов'язане з необхідністю забезпечення прогнозованих результатів.

Цінність системи управлінського обліку полягає в тому, що вона активно впливає на зменшення ризику роботи вищого керівництва, який виникає внаслідок постійних змін як зовнішнього, так і внутрішнього середовища. Таким чином, для вищої ланки керівництва в системі управлінського обліку постійно та послідовно формується необхідна для управління діяльністю інформація на основі докладного вивчення та аналізу найвагоміших показників зовнішнього та внутрішнього середовищ. Це дає можливість управлінському апарату не тільки обґрунтовано підійти до вибору власної стратегії та прогнозування фінансово-господарського життя підприємства на досить віддалені відрізки часу, а й оперативно проводити контроль за виконанням поставлених завдань.

За результатами опитування встановлено, що для менеджерів середньої ланки управління у системі управлінського обліку повинна формуватися така рекомендаційна і розрахункова інформація, яка б відповідала їхнім запитам щодо ефективного вирішення функціональних завдань, а саме:

а) для відділу постачання і виробництва: пріоритетність сировини окремого найменування або групи на даний момент та на найближчу перспективу; оптимальний розмір запасів сировини; максимально допустимі закупівельні ціни на окремі види сировини; оптимальний розмір витрат при виробництві; доцільність доставки партій сировини власним транспортом чи транспортом сторонніх організацій.

б) для відділу збуту: оптимальний обсяг продаж; оптимальний обсяг бюджетування рекламної кампанії та його розподіл (за видами продукції, за ринками збуту тощо); ефективність реклами минулих періодів; кількість працівників відділу та доцільність їх утримання; найбільш прибуткові канали збуту; найбільш рентабельні регіони збуту.

Для керівників найнижчої сходинки ієрархічної піраміди

управлінський облік необхідний як джерело оперативної інформації, інформації контрольного характеру. Наприклад відомості про виконання планів, виявлені відхилення та наслідки, до яких вони спричинили .

За результатами проведених нами досліджень виявлено, що на підприємствах замовлення часто виконуються з помилками, запити клієнтів задовольняються невчасно, рівень запасів перевищує попит на них, логістика організована неефективно.

Вважаємо, що ця ситуація зумовлена насамперед нескоординованістю дій різних підрозділів, браком належної інформаційної підтримки менеджменту при прийнятті рішень, що, в свою чергу, призводить до серйозних наслідків.

Непередбачуваність, неможливість охопити всю діяльність на підприємстві, яка зумовлюється ще й постійним зростанням розмірів підприємств, ускладнює процес прийняття рішень. Це можна подолати, впровадивши ефективну систему управлінського обліку як джерело надійної релевантної інформації.

Література.

1. Карпенко О. В., Карпенко Д. В. Управлінський облік: навчальний посібник. Київ: Центр учбової літератури, 2012. 296 с.
2. Белова І. М. Суть управлінського обліку та його місце в системі управління підприємством. *Інноваційна економіка*. 2015. №2 (57). С. 240-245.

ПРИБУТОК ПІДПРИЄМСТВА: ОБЛІКОВІ АСПЕКТИ

*Карпенко Є. А., к.е.н., доцент,
Скидан В. В., студентка,
Вищий навчальний заклад Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»*

Відповідно до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», фінансові результати підприємства можуть бути у вигляді прибутку або збитку. Прибуток – це сума, на яку доходи перевищують пов’язані з ними витрати. Збиток – це перевищення суми витрат над сумою доходу, для отримання якого були здійснені ці витрати.

Збільшення фінансового результату підприємства може відбуватися за рахунок зарахування до нерозподіленого прибутку перевищення сум попередніх дооцінок (індексацій) об’єктів основних засобів та нематеріальних активів. Періодичність визначення фінансового результату на підприємстві визначається у розпорядчому документі про облікову політику підприємства [1]

Інструкцією про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій передбачено можливість самостійного вибору підприємством періодичності визначення фінансового результату: щомісячно або щорічно. Елементом облікової політики також є періодичність сум зарахування прибутку до нерозподіленого прибутку: щомісяця, щокварталу, раз на рік.

При цьому розпорядчим документом підприємства має бути визначено застосування порядку виплат, які здійснюються за рахунок прибутку (у тому числі визначається їх вичерпний склад). Усі інші виплати працівникам, які не визначені установчими і розпорядчими документами підприємства як такі, що виплачуються за рахунок прибутку, обліковуються відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 26 «Виплати працівникам» [2].

Облік розподілу прибутку (доходу) підприємствами

державного, комунального секторів економіки відповідно до фінансового плану, відображається у порядку, наведеному у розділі IV Положення про порядок бухгалтерського обліку окремих активів та операцій підприємств державного, комунального секторів економіки і господарських організацій, які володіють та/або користуються об'єктами державної, комунальної власності.

Зокрема, спрямування підприємствами державного, комунального секторів економіки частини чистого прибутку на квартальну і річну дату балансу відображається:

1. На розвиток виробництва – за дебетом субрахунку 443 «Прибуток, використаний у звітному періоді» і кредитом субрахунку 426 «Фонди спеціального призначення» (субрахунок 4261 «Фонд розвитку виробництва»). Здійснені за рахунок цього фонду капітальні інвестиції (придбання, створення, модернізація, модифікація, реконструкція, добудова, дообладнання тощо необоротних активів) відображаються за дебетом субрахунку 4261 «Фонд розвитку виробництва» і кредитом субрахунку 4262 «Використання фонду розвитку виробництва».

2. На матеріальне заохочення – за дебетом субрахунку 443 «Прибуток, використаний у звітному періоді» і кредитом рахунку 66 «Розрахунки за виплатами працівникам» наводиться сума нарахованої працівникам винагороди, допомоги, премії тощо, яка обчислена відповідно до законодавства, установчих і розпорядчих документів та фінансового плану з прибутку попереднього звітного кварталу (року).

3. На створення інших фондів – за дебетом субрахунку 443 «Прибуток, використаний у звітному періоді» і кредитом субрахунку 426 «Фонди спеціального призначення» (субрахунок 4263 «Інші фонди»). Використання інших фондів відображається за дебетом субрахунку 426 «Фонди спеціального призначення» (субрахунок 4263 «Інші фонди») і кредитом субрахунку 4264 «Використання інших фондів».

4. На належну до бюджету суму прибутку відповідно до законодавства – за дебетом субрахунку 443 «Прибуток, використаний у звітному періоді» і кредитом рахунку 67 «Розрахунки з учасниками».

5. Відрахування у централізований фонд (за рахунок чистого прибутку) відповідно до законодавства та установчих

документів – за дебетом субрахунку 443 «Прибуток, використаний у звітному періоді» і кредитом субрахунку 682 «Внутрішні розрахунки».

Варто відзначити, що бухгалтерський облік в Україні, відповідно до чинного законодавства, має задовольняти потреби як зовнішніх, так і внутрішніх користувачів. Тому, облікова інформація щодо фінансових результатів діяльності підприємства повинна бути релевантною для прийняття рішень [3].

Для прийняття рішень може використовуватися інформація управлінського обліку як інформаційної бази, призначеної для задоволення інформаційних потреб внутрішніх користувачів облікової інформації у процесі управління підприємством. Оскільки, саме інтереси внутрішніх користувачів облікової інформації підприємств є пріоритетними.

Література.

1. Плаксієнко В. Я, Верига Ю. А., Кулик В. А., Карпенко Є. А. Облік, оподаткування та аудит : навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2019. 509 с.

2. Кулик В. А., Левченко З. М. Облікова політика підприємства : навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2019. 358 с.

3. Кулик В. А. Якісні характеристики облікової інформації в умовах використання інформаційно-комунікаційних технологій. *Науковий вісник ПУЕТ*. 2017. № 5. С. 57-62.

МОЖЛИВОСТІ ПРОГРАМНОГО ПРОДУКТУ ORACLE E-BUSINESS SUITE ДЛЯ СКЛАДАННЯ ЗВІТНОСТІ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ

*Карпенко Є. А., к.е.н., доцент,
Циганок К., студентка,
Вищий навчальний заклад Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»*

Складання фінансової звітності є завершальним етапом бухгалтерського обліку. Значна частина підприємств в Україні використовує програмні продукти для ведення обліку та складання звітності. На підприємствах, де рівень автоматизації процесів знаходиться на високому рівні використовується електронний документообіг за усіма ланками управління.

Електронний документообіг (обіг електронних документів) - сукупність процесів створення, оброблення, відправлення, передавання, одержання, зберігання, використання та знищення електронних документів, які виконуються із застосуванням перевірки цілісності та у разі необхідності з підтвердженням факту одержання таких документів. Використання електронного документообігу на передбачає застосування спеціальних програмних продуктів.

Спеціальні програмні продукти забезпечують: швидкий пошук документів; легкість відстеження руху документів на всіх етапах їх «життєвого циклу»; скорочення строків підготовки та погодження документів; спрощення організації документообігу, якщо з тими самими документами одночасно працює кілька користувачів; можливість швидкого одержання зведених звітів і журналів; оперативність передавання документів необхідному адресатові тощо.

Директива Європейського Союзу 2006/112/ЄС заохочує використання електронних документів у бізнес-середовищі завдяки їхній унікальній можливості швидко виконувати постійний моніторинг бізнес-процесів і забезпечувати високий рівень безпеки у бізнес-просторі. Використання електронного документообігу дозволяє оптимізувати витрати підприємства, а також витрати урядових установ із якими воно контактує, сприяючи таким чином втіленню в життя концепції

електронного уряду.

На сучасному етапі розвитку економіки багато підприємств використовують інформаційні системи управління для планування діяльності, управління процесами виробництва та реалізації, управління трудовими ресурсами тощо. Робота інформаційних систем побудована таким чином, що вони використовують для аналізу інформації дані первинних документів, створених у конкретній інформаційній системі. Тому використання електронних документів є об'єктивною необхідністю для ефективної роботи інформаційної системи управління, оскільки вони є інформаційним джерелом для накопичення та узагальнення інформації, що використовується для обґрунтування рішень усередині підприємства. Найбільш поширені та використовувані блоки, такі як система управління ресурсами підприємства (ERP).

Прикладом такого програмного продукту є Oracle E-Business Suite – це комплекс прикладного програмного забезпечення для підприємств е-бізнесу, що призначений для автоматизації основних напрямів діяльності підприємства, у тому числі: фінансів, виробництва, управління персоналом, логістики, маркетингу, збуту та продажу, обслуговування замовників, взаємовідносин із постачальниками та клієнтами, тощо.

До модулів і підсистем Oracle E-Business Suite належать: управління ефективністю бізнесу (CPM), управління матеріальними потоками, управління взаємовідносинами із клієнтами, фінанси, управління активами підприємства (EAM), управління технічним обслуговуванням та ремонтами, система управління персоналом (HR), управління виробництвом, управління проектами організації, фінансовий сервіс, управління життєвим циклом; управління логістикою.

Можливості звітування підприємств за міжнародними стандартами також враховано у Oracle E-Business Suite, починаючи із версії 10.7, крім того, користувачі зазначеного програмного продукту можуть використовувати спеціальні функції Oracle E-Business Suite для полегшення переходу на міжнародні стандарти.

Зокрема, існує перелік сфер застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності, щодо яких розроблено спеціальні функції програмного продукту. Наприклад:

1) порядок відображення знецінення активів: передбачено повний перелік можливих методів амортизації як для нематеріальних, так і матеріальних необоротних активів; 2) компонентизація активів: відображення господарських операцій, пов'язаних із переходом активів від материнської до дочірньої компанії, і навпаки.

Залежно від господарських операцій, що будуть відображатись у системі бухгалтерського обліку, для різних клієнтів передбачений різний рівень відмінностей між операціями, що відображені на підставі IFRS та GAAP:

1) низький рівень відмінностей передбачає використання однієї Головної книги для відображення усіх господарських операцій і подальше їх коригування за вимогами IFRS та GAAP; 2) середній рівень відмінностей передбачає наявність суттєвих відмінностей даних бухгалтерського обліку за окремими сферами; у такому разі слід застосовувати паралельні реєстри обліку та спеціальні таблиці, у яких будуть наводитися різниці за вказаними сферами; 3) високий рівень відмінностей передбачає паралельне ведення усіх реєстрів за IFRS і GAAP.

Після закінчення перехідного періоду подвійного застосування IFRS та GAAP користувачі програмного продукту матимуть усі необхідні програмні можливості для ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності за Міжнародними стандартами фінансової звітності (IFRS).

Література.

1. Плаксієнко В. Я, Верига Ю. А., Кулик В. А., Карпенко Є. А. Облік, оподаткування та аудит: навч. посіб. Київ: ЦУЛ, 2019. 509 с.

2. Кулик В. А. Розвиток бухгалтерського обліку на підприємствах електронного бізнесу: монографія. Полтава: РВВ ПУЕТ, 2017. 410 с.

3. Кулик В. А. Облік акредитивів із врахуванням вимог міжнародних стандартів. *Науковий вісник ПУЕТ*. 2018. № 2. С. 18-24.

ЗМІСТ

Секція 1. Сучасні принципи, методи і процедури бухгалтерського обліку в умовах інтеграційних і глобалізаційних процесів

Вербицька В. І., Дєвочко О. А. ДОСЛІДЖЕННЯ МІСЦЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ	5
Вербицька В. І. ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	8
Докуніна К. І., Крайник О. В. УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК НА ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ	11
Глазкова Д. С., Стренадко В. Р., Юрченко Т. М. НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ	13
Ендрес В.С. ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ В УСТАНОВАХ ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ	16
Жураковська Г. ПІДВИЩЕННЯ НАДІЙНОСТІ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ: ВИМОГИ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ	18
Зюкова М. М., Вороніна В. Л. ОСНОВНІ АСПЕКТИ РЕГЛАМЕНТУВАННЯ ОБЛІКУ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ	21
Ільяшенко К. М. СУЧАСНИЙ СТАН ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ АГРАРНИХ ФОРМУВАНЬ	24
Карпенко Є. А., Водоп'ян М. М. МІСЦЕ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	26
Карпенко Є. А., Скидан В. В. ПРИБУТОК ПІДПРИЄМСТВА: ОБЛІКОВІ АСПЕКТИ	28
Карпенко Є. А., Циганок К. МОЖЛИВОСТІ ПРОГРАМНОГО ПРОДУКТУ ORACLE E-BUSINESS SUITE ДЛЯ СКЛАДАННЯ ЗВІТНОСТІ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ	31
Кисіль К. О. ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ СТРАТЕГІЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВ	34
Кізіченко В. О., Юрченко Т. С. ЛІМІТ КАСИ: КОРОТКО ПРО ГОЛОВНЕ	37

Ковальова Т. В. ОБЛІКОВІ АСПЕКТИ ФАКТОРИНГОВИХ ОПЕРАЦІЙ	40
Колісник А.І., Пулавська О.А. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ МЕНЕДЖМЕНТУ ПЕРСОНАЛУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ	42
Колодяжна Н. С., Полукетова Л. В. ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ АДМІНІСТРАТИВНИХ ВИТРАТ	45
Кривич Н. В. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ В ПОДАЛЬШІЙ ПЕРСПЕКТИВІ ТА МЕХАНІЗМ ЇХ ВИРІШЕННЯ	48
Кривич Н. В. ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ПРОЦЕСУ ЗАКУПІВЛІ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ	52
Кривошей М. О., Стренадко В. Р. ВИЗНАЧЕННЯ НАЙКРАЩОЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ ВИТРАТ НА ОСНОВІ АНАЛІЗУ ЇХ НЕДОЛІКІВ І ПЕРЕВАГ	56
Крюкова І. О. ВНУТРІШНЯ УПРАВЛІНСЬКА ЗВІТНІСТЬ ТА ЇЇ ВІДПОВІДНІСТЬ ПОТРЕБАМ СУЧАСНОГО АГРОМЕНЕДЖМЕНТУ	59
Ксьонжик І. В., Дубініна М. В. РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ УКРАЇНИ	61
Кулик В. А. ВИМОГИ ДО ФАХІВЦЯ З ДИДЖИТАЛ- ОБЛІКУ	64
Кулик О. В., Васильєва В. Г. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ Й АНАЛІЗУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ	66
Ліба Н. С., Максименко Д. В., Головачко В. М. СОБІВАРТІСТЬ ПРОДУКЦІЇ ЯК ЕКОНОМІЧНА КАТЕГОРІЯ	70
Ляшенко А. Р. ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА ЩОДО ДЕБІТОРСЬКОЇ ТА КРЕДИТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ	72
Маренич Т. Г., Зайцев Ю. О. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ	76

Обжа Т. В. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТА ДЕЯКІ АСПЕКТИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ТА АУДИТУ РОЗРАХУНКІВ З ДЕБІТОРАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ	82
Ольховська Т. СУЧАСНІ ПРИНЦИПИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ	85
Оніщенко В. В., Юрко І. В. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ВИТРАТ НА ПІСЛЯУРОЖАЙНУ ОБРОБКУ ЗЕМЛІ	88
Павловська Т. С. ОБЛІКОВІ СИСТЕМИ ТА ЇХ ІНФОРМАЦІЙНА РОЛЬ У ВИРШЕННІ ПРОБЛЕМ ЕКОЛОГІЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ	91
Палаш А. В. ВЕКТОРИ ІДЕНТИФІКАЦІЇ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ	94
Пашинний А. В., Пристемський О. С. ОБЛІК ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ НА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	96
Петров П. П. УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК В СИСТЕМІ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	98
Плиска О. Л. ОСОБЛИВОСТІ ДОКУМЕНТАЛЬНОГО ВІДОБРАЖЕННЯ ВИХОДУ ПРОДУКЦІЇ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР	101
Полтавська В. В. СУТНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЙОГО МІСЦЕ В ІНФОРМАЦІЙНІЙ СИСТЕМІ ПІДПРИЄМСТВА	104
Попова Л. М. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ АГРАРНИХ ФОРМУВАНЬ ТА ДИСКУСІЙНІ АСПЕКТИ ЇХ ОБЛІКУ	109
Пужанський І. М. ОКРЕМІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ АГРАРНИХ ФОРМУВАНЬ	111
Рижикова Н. І., Колодяжна Н. С. ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРШЕННЯ	113
Романашенко І. О. НОРМАТИВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ	116
Романашенко І. О. ПЛУТАНИНА В ДЕФІНІЦІЯХ «СТРАТЕГІЧНИЙ УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК» І «СТРАТЕГІЧНИЙ ОБЛІК»	120
Романашенко М. О. НЕОБХІДНІСТЬ ВЕДЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ	125

Романченко Ю. О., Черненко Л. В., Яловега Л. В. ЕЛЕКТ-РОННИЙ ДОГОВІР В ОБЛІКОВІЙ ПРАКТИЦІ	<i>127</i>
Рудь С. О. ОБЛІК БІОЛОГІЧНИХ АКТИВІВ У ЗЕРНОВОМУ ГОСПОДАРСТВІ В КОНТЕКСТІ СВІТОВОЇ ПРАКТИКИ	<i>131</i>
Сирцева С. В., Пісоченко Т. С. ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ РОЗРАХУНКІВ З БЮДЖЕТОМ: ОРГАНІЗАЦІЯ, ОФОРМЛЕННЯ, ОБЛІК	<i>133</i>
Сусарова І. П. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ СТАНДАРТІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В ПОЛЬЩІ ТА В УКРАЇНІ	<i>136</i>
Храпунова Т. Є., Пристемський О. С. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ	<i>138</i>
Цимбалістий О. Я. ІДЕНТИФІКАЦІЯ ДЕФІНІЦІЙ «КРИПТОВАЛЮТА» І «КРИПТОАКТИВИ»: ОБЛІКОВИЙ АСПЕКТ	<i>139</i>
Чайка О. В., Стренадко В. Р., Остапенко Ю. І. ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА: СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ	<i>141</i>
Чіп Л. О., Чеверда Р. В. СКЛАДОВІ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ У МІЖНАРОДНІЙ ТА ВІТЧИЗНЯНІЙ ОБЛІКОВІЙ ПРАКТИЦІ	<i>144</i>
Шахман К. Г., Пристемський О. С. СУЧАСНІ ПРИНЦИПИ, МЕТОДИ І ПРОЦЕДУРИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ І ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	<i>147</i>
Ярьсько М. М., Єдинак Т. С. ПРОБЛЕМИ ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ ОРЕНДИ ТА ЇЇ УМОВ ЗА НАЦІОНАЛЬНИМИ ТА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ	<i>149</i>
<u>Секція 2. Міжнародний та національний досвід розвитку аудиту та інших видів контролю</u>	
Бірченко Н. О. ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛЬ НА ПІДПРИЄМСТВІ: ОСНОВНІ АСПЕКТИ ТА ПОРЯДОК ЙОГО ОРГАНІЗАЦІЇ	<i>153</i>
Глазкова Д. С., Сідельнікова А. В., Кізіченко В. О. ПРОБЛЕМИ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ БЕЗГОТІВКОВИХ РОЗРАХУНКІВ	<i>156</i>

Греченко Р. І, Сахно Л. А. ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ВПРОВАДЖЕННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ АУДИТУ	160
Захарченко Т. С., Пристемський О. С. МІЖНАРОДНИЙ ТА НАЦІОНАЛЬНИЙ ДОСВІД РОЗВИТКУ АУДИТУ ЯК ВИДУ КОНТРОЛЮ	162
Мальченко М. Ю., Сахно Л. А. ВПРОВАДЖЕННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ АУДИТУ В РОЗВИТОК СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОГО КОНТРОЛЮ УКРАЇНИ	164
Руденко С. В., Накісько О. В., Полуктова Л. В. НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ КАЗНАЧЕЙСЬКОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ	167
Селегей О. П., Ткаченко Ю. А. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	169
Сусарова І. П. НАЦІОНАЛЬНИЙ АУДИТ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ	173
Сахно Л. А., Єльцова Ю. Ю. ВИЯВЛЕННЯ ШАХРАЙСТВА УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ В АУДИТІ	175
Ткаченко О. С., Шипілова О. А. РОЛЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ В РИНКОВІЙ ЕКОНОМІЦІ	178
Фашук Ю. О. ОСОБЛИВОСТІ АУДИТУ НЕОБОРОТНИХ МАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ	180
<u>Секція 3. Фінансово-кредитна система забезпечення інноваційного розвитку суб'єктів господарювання</u>	
Антощенкова В. В., Бабан Т. О. БІГОВА ТЕХНОЛОГІЧНА ДОРІЖКА КОКРЕЙНА – ПОГЛЯД В МАЙБУТНЄ ЕКОНОМІКИ	184
Варавіна Ю. В. ВПЛИВ МОТИВАЦІЇ НА АКТИВІЗАЦІЮ ЛЮДСЬКОГО ЧИННИКА ПІДПРИЄМСТВА	187
Вербицька В. І., Білов Л. О. ФІНАНСОВІ РЕСУРИ ЯК ЕЛЕМЕНТ УПРАВЛІННЯ	190
Гіржева О. М. ОСНОВНІ АСПЕКТИ ФІНАНСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА	193
Гранько К. Б. ДІЯЛЬНІСТЬ БІЗНЕС-АНГЕЛІВ В УКРАЇНІ ТА ЗА КОРДОНОМ	196

Єрмоласва М. В., Гелей І. В. ЕМФІТЕВЗИС ЯК ФОРМА ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН	199
Келлер Ю. А., Пристемський О. С. ФІНАНСОВО- КРЕДИТНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	202
Кириченко Ю. О., Пристемський О. С. ЕКОНОМІЧНИЙ ЗМІСТ ПОНЯТТЯ «ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА»	204
Коваленко М. М., Сікало М. В. ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ: ГРОШОВО-КРЕДИТНЕ РЕГУЛЮВАННЯ	205
Костриченко В. М., Шандалюк І. О. КІЛЬКІСНА ІНТЕРПРЕТАЦІЯ ЦІЛЕЙ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ АСОРТИМЕНТНОГО ПОРТФЕЛЯ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	29
Луценко О. А., Поливана Л. А. АНАЛІЗ РИНКУ СТРАХОВИХ ПОСЛУГ УКРАЇНИ	213
Малій О. Г. ОЦІНКА БІЗНЕСУ ПОЗИЧАЛЬНИКА ЯК ЗАСІБ МІНІМІЗАЦІЇ РИЗИКУ КРЕДИТНОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ	217
Олійник А. П. СУБСИДІЇ ТА ПРОДУКТИВНІСТЬ – МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ПІДТРИМКИ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА	219
Онегіна В. М., Миргород А. ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ТА СТРУКТУРА АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА	222
Пристемський О. С. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	225
Сиволап Л. А. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	227
Стренадко В. Р. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ В УМОВАХ МАКРОЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ	230
Тохтамиш Т. О. КРАУДФАНДИНГ ЯК МЕТОД ПІДТРИМКИ КОНКУРЕНТОЗДАТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА НА РИНКУ	233

Хаджинова М. С. ВИКОРИСТАННЯ КРАУДФАНДІНГУ ЯК ІНСТРУМЕНТУ ФІНАНСУВАННЯ ПРОЄКТІВ	236
Ягольницький О. А. ІСО ЯК ОДИН ІЗ МЕТОДІВ ЗАЛУЧЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА	238
<u>Секція 4. Сучасні проблеми теорії та практики оподаткування</u>	
<u>В умовах ринкової економіки</u>	
Конкін Д. С., Дорошенко А. П. ПОДАТКОВИЙ ОБЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	243
Коломієць Н. О. ВПЛИВ НЕСТАБІЛЬНОСТІ НА ПРОБЛЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ	246
Хорошилова І. О. НАПРЯМИ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ В ОПОДАТКУВАННІ ДЛЯ ПОДОЛАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ	250
Шийка К. І., Кришталь Т. О. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕРЕЄСТРАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА ПРИ ЗМІНІ ЮРИДИЧНОЇ АДРЕСИ: СТАТУТ ТА ПОДАТКОВІ АСПЕКТИ	253
Шило Ж. С. ВПЛИВ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ НА ФІНАНСОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ	255

НАУКОВЕ ВИДАННЯ

**Матеріали II Міжнародної науково-практичної
інтернет-конференції**

**ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ, КОНТРОЛЮ
ТА ФІНАНСІВ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ І
ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ**

(30 жовтня 2020 року)

**Відповідальний за випуск – Т.Г. Маренич
Комп'ютерна верстка – В.Р. Стренадко**

Підписано до друку 30.10.2020 р.
Формат 60x84/16. Папір офсетний. Друк цифровий.
Гарнітура Times New Roman. Ум. друк. арк. 15,3
Наклад 200 прим. Зам. № 211073

Видавництво «Стильна типографія»
61002, м. Харків, вул. Чернишевська, 28 А
Тел.: (057)754-49-42
e-mail: zebra-zakaz@mail.ru

Свідоцтво суб'єкта видавничої справи:
серія ДК № 54933 від 22.08.2017 р.